
el tudtuk juttatni az általunk fontosnak vélt értékeket a világnak. Ez a tró-
fea arról lesz emlékezetes, ahogyan megharcoltunk érte. A Real Madrid 
ismét meghódította minden szurkoló szívét.” 

Érdekesség, hogy a klub elnöke a fontos értékekről beszélt, ugyanis a 
klub 2014-ben úgy döntött, hogy az alapítása óta a címerében lévő keresz-
tet eltávolítja, mivel az zavarhatja a muszlim rajongókat. Mindenesetre az 
kétségtelenül örömteli és nagyszerű dolog, hogy ilyen kitüntetett helyen 
szerepelt a hálaadás a klub számára. 

 
 
Ferenc pápa Twitter-üzenete június 3-án 
 
Sok mindent kérünk az Úrtól, de gyakran elfelejtjük kérni tőle azt, ami 

a legfontosabb, és amit adni szeretne nekünk: a Szentlelket, a szeretet ere-
jét. Mert szeretet nélkül mit tudnánk nyújtani a világnak? 

 
 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 

Június 6, hétfő, Boldogságos Szűz Mária, az Egyház anyja, 10 óra: Gyön-
gyi édesanya 

Június 7, kedd, 7 óra: A Notre Dame Rendért és iskolánkért 
Június 8, szerda, Prágai Szent Ágnes; Boldog Sándor István vértanú, 7 

óra: + Balázs Ilona Innocencia CND (+2007) 
Június 9, csütörtök, A mi Urunk, Jézus Krisztus, az örök Főpap: nincs 

szentmise 
Június 10, péntek, 7 óra: + Margit és Lajos 
Június 11, szombat, 18 óra: + Szülők és testvérek, és élő családtagok 
Június 12, Szentháromság vasárnapja, 10 óra: + József édesapa 
 
Holnap, Pünkösdhétfőn, délelőtt 10 órakor lesz szentmisénk.  
Ezen a héten csütörtökön kivételesen nincs reggel szentmise kápol-

nánkban. 
Az év hátralevő részére szentmiseszándékokat a kápolnában lehet elő-

jegyeztetni a szentmisék után. 
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Pünkösd a húsvéti időszak megkoronázása 
 
Pünkösd a húsvét után a leg-

régebbi, a harmadik legnagyobb 
keresztény ünnep, amely idén 
június 5-re esik. „(…) erőt kap-
tok, és tanúim lesztek Jeruzsá-
lemben, egész Júdeában és Sza-
mariában, sőt egészen a föld 
végső határáig.” (ApCsel 1,8) 

Isten Lelke - aki kezdettől 
fogva, már a teremtés hajnalán 
jelen volt (Ter 1,2), aki rejtetten, képekben és szimbólumokban megjelent 
az ószövetségi könyvekben és Jézus életében is - húsvét után ötven nappal 
ismét rejtetten, titokzatos módon lángnyelvek formájában kiáradt Jézus 
anyjára, Máriára és a tanítványokra, és erőt kaptak ahhoz, hogy Jézus ta-
núi legyenek Jeruzsálemben, egész Júdeában és Szamariában, sőt egészen 
a föld végső határáig (vö. ApCsel 1,8).  

Az ószövetségi pünkösd jelentése és elnevezése az évszázadok során 
sokat változott: kezdetben a hetek ünnepe volt, aratási ünnep, amely so-
rán az első termést felajánlották Istennek, de később, és Jézus korában 
már bizonyos, hogy új értelemmel gazdagodott: a törvényadás és a Sínai-
hegyen kötött szövetség ünnepe lett. Azáltal, hogy a Szentlélek azon a na-
pon áradt ki, amelyen az Istentől kapott törvényt ünnepelték, jelzi, hogy 
ennek az addigi ünnepnek a tartalmát gazdagítja: a törvény már nem csak 
kőtáblára van írva, hanem az Őt befogadó emberek szívébe is. 

https://katolikus.hu/media/Punkosd_Szentlelek.jpg


A Szentlélek kiáradásának történetét az Apostolok Cselekedetei (Ap-
Csel 2,1-11) rögzíti. A leírás szerint miután a Szentlélek eltöltötte őket, az 
apostolok mindenkinek a saját nyelvén hirdették az evangéliumot. Isten a 
nyelvek csodájával mutatja meg azt az egységet, amely a közös hit meg-
vallásával kapcsolja össze a különböző nyelven beszélő embereket. Ezál-
tal született meg az első pünkösdkor az Egyház, amely egy, szent, katoli-
kus és apostoli. 

Pünkösd előtti szombaton tartják a csíksomlyói búcsút, amely az össz-
magyarság legjelentősebb vallási és nemzeti ünnepségei közé tartozik. 

2018-ban az Istentiszteleti és Szentségi Kongregáció dekrétumával el-
rendelte a Boldogságos Szűz Máriának, az Egyház Anyjának kötelező em-
léknapját, melyet a liturgiában a pünkösdvasárnap utáni hétfőn ünnep-
lünk.         katolikus.hu 

 
 

Szentlélekhívő ima 
 
Jöjj Szentlélek Úristen és töltsd be lelkemet a Te Lelkeddel. 
Járja át lelkemet a Te kegyelmed és annak hét ajándéka. 
Tedd lelkemet befogadóvá a kegyelmek és a Szeretetláng iránt, amely 

Szűz Mária legszeretetreméltóbb ajándéka. 
Segíts, hogy szívünk vágyakozása egyesüljön Szűz Mária Szeplőtelen 

Szíve szeretetének lángolásával. 
Segíts, hogy szívünk megteljen azzal a szeretettel, amely Szűz Mária 

Szeplőtelen Szívét átjárta és betöltötte. 
Jöjj Szentlélek, újítsd meg és erősítsd meg az én szívem szeretetét, hogy 

Szűz Mária Szeplőtelen Szívének Szeretetláng lobogjon benne most és 
mindörökké. 
Ámen. 

 
 
Ima a Szentlélek vezetéséért 
 
Uram átadom Neked életemet. 
Szívemből megbocsájtok mindenkinek, aki életem folyamán megbán-

tott. 
Hálát adok mindenért, ami történt velem. 
Minden ajándékodat megköszönöm, Uram. 
Hálát adok a szenvedésekért és a rossz napokért is, 
mert irgalmad és jóságod mindent javamra fordított. 
Kérlek Uram add nekem Szentlelkedet! 

Add, hogy fölismerjem mindig Lelked vezetését, 
és készséges szívvel engedelmeskedjek neki! 
Vegyél el belőlem minden bizalmatlanságot és félelmet, 
és add, hogy gyermeki szívvel egészen Rád hagyatkozzam! 
Rád bízom életemet, halálomat és minden javamat. 
Add meg nekem Uram azokat a lelki adományokat, 
amelyekkel szolgálhatlak Téged ezután! 
Fölajánlom Neked képességeimet és körülményeimet, 
odaadom minden kívánságomat és vágyamat . 
Kérlek, légy Ura életemnek és változtasd át szívemet olyanná, 
amilyenné öröktől fogva eltervezted! 
Dicsőség az Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek, 
miképpen kezdetben , most és mindörökké. 
Ámen. 

 
 

A reptérről egyenesen a madridi székesegyházba vonult hálát 
adni a Real Madrid 

 
Régi hagyományt folytatva a Real Madrid labdarúgócsapatának játéko-

sai Szűz Máriának ajánlották a Bajnokok Ligája serleget, miután szombat 
este a spanyol sztárcsapat a Liverpoolt legyőzve megnyerte a legrango-
sabb európai kupasorozatot. 

A Real Madrid szombat este Párizsban szerezte meg története tizenne-
gyedik Bajnokok Ligája győzelmét, miután az angol Liverpool gárdáját 1-
0-ra legyőzte. A spanyol sztárcsapat vasárnap tért haza Madridba, ahol 
százezrek várták őket az utcákon, hatalmas fieszta vette kezdetét – de 
előtte még a játékosokra egy nagyon fontos feladat várt! 

A reptérről rendőri kísérettel egyből a madridi főszékesegyházba vo-
nult Carlo Ancelotti együttese, hogy a híres Almudénai Szűz Máriának 
ajánlja fel jelképesen a trófeát. A kegyszoborhoz Luka Modric és Nacho 
vitték fel a BL-serleget – minden bizonnyal nem véletlenül ők, hiszen a 
horvát világklasszis középpályás mélyen vallásos, sípcsontvédőjén csa-
ládtagjai mellett Jézus arca is ott van. Erről korábban így nyilatkozott: 

„Jézus és a családom vannak a sípcsontvédőmön – nagyon sokat jelen-
tenek nekem. Ők a legnagyobb támogatóim. Az életemben és a karrierem-
ben is, főleg a nehéz pillanatokban. Ilyenkor ők lendítenek tovább és ad-
nak erőt, ők a legfontosabbak az életemben.” 

A székesegyházban a madridi érsek mellett Florentino Perez, a Real 
Madrid elnöke is beszédet mondott, aki így fogalmazott: “Nagyon büszkén 
osztjuk meg ezt a sikert itt, az otthonunkban. Madrid a bázisunk, ahonnan  


